



Bolnišnica Brežice vlaga v izobraževanje in usposabljanje kadrov

Brežice, 05. januar 2009 - Splošna bolnišnica Brežice je sprejela Pravilnik o izobraževanju JZZ SB Brežice, objavila interni natečaj za pridobitev pravice do sofinanciranja stroškov šolnine s strani zavoda in pridobitev pravice do plačane odsotnosti z dela za pripravo in opravljanje študijskih obveznosti ter v mesecu decembru izbrala 5 zaposlenih, ki so pridobili pravico do sofinanciranja stroškov šolnine s strani zavoda in pravico do plačane odsotnosti z dela za pripravo in opravljanje študijskih obveznosti.

Med izbranimi zaposlenimi so tri uslužbenke, ki zaključujejo študij s področja zdravstvene nege na Fakulteti za zdravstvene vede Maribor pri Univerzi v Mariboru in Visoki šoli za zdravstvo pri Univerzi v Ljubljani, ena uslužbenka, ki zaključuje študij za pridobitev visoke izobrazbe na Fakulteti za organizacijske vede ter uslužbenec, ki zaključuje 4. letnik podiplomskega doktorskega študija na Medicinski fakulteti v Ljubljani s področja ginekologije in porodništva. Zavod bo uslužbencem sofinanciral stroške šolnine v višini pet tisoč eurov.

Na podlagi že sklenjenih pogodb o izobraževanju zavod sofinancira uslužbencu podiplomski študij na Ekonomski fakulteti v Ljubljani in študij treh uslužbenk s področja zdravstvene nege.

Javni zdravstveni zavod SB Brežice prav tako sofinancira izobraževanje dveh uslužbenk s področja fizioterapije, ker se je v času njunega dela spremenil sistem izobraževanja tako, da se je v aktu o sistemizaciji povišala zahtevana izobrazba za opravljanje dela.

V okviru Posavske regijske štipendijske sheme zavod sofinancira študij šestim študentom Medicinske Fakultete v Ljubljani in Mariboru, za izvajanje aktivnosti učnega zavoda, za izvajanje praktičnega pouka dijakov srednjega strokovnega izobraževanja programa tehnik zdravstvene nege in srednje poklicnega izobraževalnega programa bolničar-negovalec ter študentov visokošolskega strokovnega programa zdravstvena nega ter študentov univerzitetnega študijskega programa medicina pa sofinancira pedagoško-andragoško izobraževanje na Filozofski fakulteti dvema uslužbenkama s področja zdravstvene nege in enemu zdravniku specialistu.
